
 
 

Ljubljana, 11. oktober 2013 
 

V A B I L O 
 

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji! 
 

Vabimo vas na novinarsko konferenco Planinske zveze Slovenije, ki bo 
 

v sredo, 16. oktobra 2013, ob 11. uri, 
v veliki sejni sobi Planinske zveze Slovenije, Dvorakova 9/I, Ljubljana. 

 
Na novinarski konferenci bomo predstavili letošnje EDICIJE PLANINSKE ZALOŽBE PZS: 

- PLANINSKI ZEMLJEVID POLHOGRAJSKO HRIBOVJE 1 : 25.000. V začetku leta smo izdali planinski 
zemljevid Polhograjsko hribovje 1 : 25 000, ki smo ga že z veseljem pričakovali, saj je bil poprejšnji 
razprodan. Na severu seže karta do Škofje Loke, na jugu do Smrečja in Lesnega Brda, na vzhodu 
do Dvora in na zahodu do Žirovskega vrha. Zemljevid bo predstavil generalni sekretar PZS Matej 
Planko. 

- PLANINSKI ZEMLJEVID ŠALEŠKA DOLINA Z OKOLICO 1 : 50.000. Letos je v Planinski založbi PZS 
izšel tudi novi planinski zemljevid. Na severu karta seže vse do avstrijske meje, na jugu do 
Prebolda, na vzhodu do Vitanj in na zahodu do Mežice. Na karti so poleg planinskih poti označena 
tudi plezališča. Zemljevid, na katerem so na hrbtni strani skupaj s podatki navedene tudi 
planinske koče, ki jih zemljevid pokriva, bo predstavil njegov urednik Milan Domitrovič. 

- PLANINSKI KOLEDAR za leto 2014. Za leto 2014 smo izdali planinski koledar PLANINSKA DOŽIVETJA, v 
katerem so najlepše fotografije, ki so bile izbrane na razpisu Planinske zveze Slovenije, in predstavljajo 
del gorske narave v različnih letnih časih. Koledar bo predstavil generalni sekretar PZS Matej Planko. 

- VELIKANI HIMALAJE. To je že štirinajsta knjiga vrhunskega alpinista, himalajca, gorskega reševalca 
in gorskega vodnika Vikija Grošlja. V njej je predstavil vseh štirinajst najvišjih vrhov sveta, 14 
osemtisočakov in orisal zgodovino vzponov nanje s posebnim poudarkom na delovanju slovenskih 
alpinistov, ki so se z izjemnimi dosežki v Himalaji povzpeli na sam svetovni vrh. Letos se zaključuje 
tudi istoimenska TV-serija o vseh 14 osemtisočakih, in še zadnje kadre o zadnjem izmed 14 filmov 
(Annapurna) odhaja ekipa z Vikijem Grošljem na čelu v Himalajo snemati 18. 10. 2013.  
Knjigo bo na novinarski konferenci predstavil avtor Viki Grošelj, sodelovali pa bodo tudi fotografi 
alpinisti, ki so prispevali fotografije, ter generalni direktor RTV Slovenija mag. Marko Filli in 
predsednik Planinske zveze Slovenije Bojan Rotovnik, ki bosta spregovorila tudi o sodelovanju 
PZS in RTV Slovenija. 
 

Vsi sodelujoči bodo na voljo za vaša vprašanja.  
 
 

Vljudno vabljeni! 
 
Z lepimi planinskimi pozdravi, 
 

Predsednik Planinske zveze Slovenije 
Bojan Rotovnik 

           
 
Dodatne informacije:  
Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si. 

http://zemljevid.najdi.si/search_maps.jsp?q=planinska+zveza+slovenije%2C+dvorakova+9&hpage=my&offset=0&selfld=0&acnum=10&foxsbar=page
http://www.pzs.si/novice.php?pid=7903
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